

Schoenherr anunța câștigătorii concursului de eseuri „law, sweet law”. Ana Lușor, HR manager: Unele dintre eseurile primite au fost realmente excepționale

Firma de avocatura Schoenherr și Asociații SCA anunța câștigătorii premiilor puse în joc în cadrul concursului de eseuri „law, sweet law”, în valoare totală de 15.000 lei.

Cele cinci premii în valoare de 3.000 lei fiecare, câte unul pentru fiecare dintre cele cinci teme de concurs, le-au fost acordate următorilor studenți la Drept:

- **Adela Ștefan** a câștigat premiul pentru cel mai bun eseu la categoria de concurs competition, având tema „*Raspunderea societății-mama pentru încălcarea regulilor de concurența de către filiala sa*”;
- **Miruna Popescu** a câștigat premiul pentru cel mai bun eseu la categoria de concurs corporate/M&A, având tema „*De vorba cu un antreprenor: modalități moderne de finanțare, când banca nu este o opțiune*”;
- **Antonio Timnea** a câștigat premiul pentru cel mai bun eseu la categoria de concurs dispute resolution, având tema „*Disputa în materia contractelor de antrepriza: creșterea costurilor cu forța de muncă și materialele de construcții pentru constructor în timpul executării contractului reprezintă un caz de impreviziune?*”;
- **Maria Prejneanu** a câștigat premiul pentru cel mai bun eseu la categoria de concurs energy, având tema „*Electromobilitate: dezvoltarea de stații de reîncărcare a vehiculelor electrice în România*”;
- **Mircea Vasile** a câștigat premiul pentru cel mai bun eseu la categoria de concurs real estate, având tema „*Dobândirea dreptului de proprietate asupra construcțiilor prin accesiunea imobiliară artificială*”.

„Acest concurs a atras un număr impresionant de studenți la Drept din toată țara. Sarcina de a-i selecta pe câștigătorii premiilor a fost foarte dificilă pentru avocații noștri, pentru că unele dintre eseurile primite au fost realmente excepționale. Îți felicităm pe câștigători, le mulțumim tuturor participanților și îi așteptăm pe studenții la Drept să participe la edițiile următoare ale concursului law, sweet law, pe care îl vom relua cu siguranță.” – a declarat **Ana Lușor**, HR manager în cadrul Schoenherr și Asociații SCA.

Totodată, în urma derulării concursului de eseuri, firma de avocatura a selectat dintre participanții la concurs un număr de 10 studenți la Drept, pe care i-a invitat să deruleze un stagiu de practică în cadrul programului de internship plătit organizat de Schoenherr și Asociații SCA în vara aceasta.

Schoenherr este o firmă regională de avocatura, activă în Europa Centrală și de Est și Europa de Sud-Est, unde operează 15 birouri. Firma este prezentă în România din anul 1996, oferind servicii de asistență juridică în principalele arii de practică relevante pentru activitatea companiilor locale și multinaționale. Avocații Schoenherr și Asociații SCA sunt recunoscuți la nivel internațional de principalele organisme independente de cercetare a pieței de avocatura (Chambers, Legal500, IFLR1000, World Tax, World Trademark Review).